
 
 

Рішення з Протоколу № 100 

засідання Ради Нотаріальної палати України 

  

місто Київ                                                24 травня 2023 року 

 

Присутні 

члени Ради НПУ: 

Марченко В.М., Кирилюк О.Ю., 

Суханова Т.О., Кузьміч Н.В., 

Бунякіна О.В., Заріцька Є.О., 

Парамонов О.В., Масловець Л.С., 

Кіцула О.М., Дерун К.А., Козаєва 

Н.М., Балик Т.М., Бернацька І.М., 

Ворошина Л.В., Пивовар А.В., 

Самощенко О.А., Оксанюк А.А., 

Блауш Н.З., Коваленко В.В., 

Войтовський В.С. 

 

        Запрошені:  

Виконавчий директор Долгова З.М. 

 

 

Головуючий: В.М. Марченко 

Секретар:       Н.М. Козаєва 

 

Порядок денний 

засідання Ради НПУ 

 

1. Про затвердження порядку денного засідання Ради НПУ (Доповідач:  

Президент НПУ  Марченко В.М.). 

 

2. Про можливість проведення чергового З’їзду нотаріусів України 

(Доповідач:  Президент НПУ  Марченко В.М.). 

 

3. Про звернення Першого віце-президента НПУ Кирилюк О.Ю. щодо    

прийнятого 03 травня 2023 року законопроекту р. № 9156-Д. (Доповідач:  

Президент НПУ  Марченко В.М.).  

 

4. Про внесення змін до програми Благодійного фонду «Порятунок  

нотаріусів та їх сімей» (Доповідач:  виконавчий директор НПУ Долгова З. М.) 

 



 
 

5. Про виділення допомоги нотаріусам та їх сім’ям за рахунок благодійної 

організації «Благодійний  фонд «Порятунок нотаріусів та їх сімей»  (Доповідач:  

Перший віце-президент НПУ Кирилюк О.Ю.). 

 

6. Про звільнення від сплати членських внесків (Доповідачі: виконавчий 

директор НПУ Долгова З. М., голови відділень НПУ). 

 

7. Різне.  

7.1. Про затвердження нового складу Комісії з питань співробітництва з 

органами державної влади та місцевого самоврядування (Доповідач: Голова 

комісії  Кирилюк О.Ю.). 

7.2.Про подання голови відділення НПУ в м. Києві щодо  врегулювання  

деяких питань про звільнення нотаріусів від сплати членських внесків під час 

воєнного стану (Доповідач: Голова відділення НПУ Козаєва Н.М.). 

7.3. Про затвердження змін до штатного розпису Відділення НПУ в м. Києві 

на 2023 рік (Доповідач: Голова відділення НПУ Козаєва Н.М.). 

7.4. Про затвердження змін до кошторису Відділення НПУ у Волинській  

області на 2023 рік (Доповідач:  Голова відділення НПУ  Кузьміч Н.В.). 

 

ВИСТУПИВ: Президент НПУ Марченко В.М. про затвердження порядку 

денного засідання Ради НПУ. 

Марченко В.М. озвучив усі питання Порядку денного засідання Ради НПУ 

24.05.2023 року,  який був надісланий усім членам Ради НПУ.  

 Так як інших пропозицій та зауважень не надходило, пропоную 

проголосувати та затвердити запропонований  Порядок денний засідання Ради 

НПУ 24.05.2023 року. 
 

УХВАЛИЛИ: Затвердити Порядок денний засідання Ради НПУ 24.05.2023 

року у запропонованому варіанті.   

Рішення прийнято одноголосно. 

 

2. СЛУХАЛИ: Президента НПУ Марченка В.М. про можливість 

проведення чергового З’їзду нотаріусів України.  

ВИСТУПИЛИ: Марченко В.М. звернувся до членів Ради і озвучив вимоги 

Статуту НПУ щодо проведення  З’їзду нотаріусів України кожні два роки, тому  

ми маємо сьогодні розглянути та обговорити це питання і прийняти відповідне 

рішення.  

Запрошую членів Ради висловити свої пропозиції з цього приводу. 

Виступили члени Ради: Ворошина Л.В., Самощенко О.А., Масловець Л.С.,  

Кузьміч Н.В., Козаєва Н.М., Кіцула О.М., Блауш Н.З. зазначили, що це питання 

попередньо розглядалось на місцях і за результатами його обговорень на 

правліннях відділень було прийнято рішення, що проведення  З’їзду нотаріусів 

України  не на часі, його потрібно відкласти до закінчення воєнного стану. 

Члени Ради зазначили, що вагомою причиною відкладення проведення з’їзду, 

є те, що багато областей з відомих усім причин не зможуть прийняти участь у 



 
 

З’їзді, а також провести загальні збори нотаріусів і обрати своїх  делегатів.  Крім 

того, відділення не можуть гарантувати, що забезпечать безпечну поїздку 

делегатів на  З’їзд. А це вже питання кворуму.  Більше того,  ніхто не в змозі 

гарантувати безпечне проведення такого заходу. 

Члени Ради наголосили, що положення пункту  5.16 абзац 4 Статуту НПУ  

згідно якого після завершення строку повноважень президента НПУ, він виконує 

свої обов’язки до обрання нового президента НПУ, дають можливість йому  

легітимно працювати.  На сьогодні,  президент НПУ його команда та апарат 

плідно та ефективно працюють,  і не має потреби   у цій ситуації проводити  з’їзд 

нотаріусів України.  

Аналогічна ситуація із повноваженнями голів відділень, членів правлінь 

відділень та членів Комісії з питань професійної етики нотаріусів та Ревізійної 

комісії, оскільки в багатьох областях закінчилися їх повноваження.    Знову ж 

таки,  під час воєнного стану провести загальні збори нотаріусів по відділеннях  

і з’ясувати їх волевиявлення  майже неможливо, тому що  є території, які 

тимчасово окуповані, багато нотаріусів не працює, багато з них виїхало за межі 

країни або у безпечні області. Місто Київ, наприклад, задля з’ясування питання  

щодо можливого  проведення загальних зборів провели он-лайн опитування, але 

більшість нотаріусів проголосували про відкладення цього питання до 

завершення війни. 

Члени Ради також наголосили, що Статут НПУ дозволяє головам відділень, 

членам правління ,членам комісій виконувати свої обов’язки до обрання нових. 

Тому доцільно буде піднімати питання щодо проведення З’їзду нотаріусів та 

переобрання голів відділень, членів правління тощо після закінчення війни.  

Войтовський В.С. моя думка така, що потрібно виходити з фактичних 

обставин. З’їзд не проводився під час коронавірусу з об’єктивних причин, і 

можливо зараз його також неможливо провести. 

Але давайте поговоримо про те, як забезпечити участь  членів  Ради в 

засіданнях  більш ефективно. Я про те, що вчора писали в чаті, що представники 

деяких областей не змогли приїхати.  

У вересні 2021 року подавались на розгляд зміни до Регламенту Ради НПУ 

про можливість засідань по відеоконференції, щоб ті, хто не зміг приїхати, мали 

б можливість долучитися до засідання он-лайн.  

Тобто, одночасно з цим питанням розглянемо рішення про надання таких 

можливостей і внесення змін до Регламенту.  

Щодо проведення З’їзду, то так само можна прийняти рішення – «ні», а можна 

пошукати можливості. Були обрані делегати, які брали участь в попередніх 

з’їздах,  тому прийняти рішення про підтвердження їх повноважень.  

Ми бачимо, що йде війна. Інші організації, наприклад судді, виконавці всі 

проводять свої з’їзди. Я вважаю, що відкладати  це питання на після завершення 

воєнного стану - це гальмувати розвиток самоврядування і самоврядної 

організації. Так, самоврядування працює, але передбачені Статутом певні 

процедури і процеси потрібно виконувати,  і це насамперед стосується обрання 

керівних органів, а також прийняття рішень З’їздом. 



 
 

 Тому, якщо буде формулювання про неможливість проведення З’їзду зараз, 

то це добре, але я проти відкладення з’їзду до закінчення воєнного стану, я 

вважаю, що потрібно відшукати можливість  провести з’їзд, але в тому форматі, 

в якому це дозволяє воєнний стан. 

Мною пропонувалося провести обговорення законопроекту «Про нотаріат» 

який внесений, я маю на увазі про його підготовку та подання на друге читання, 

але в порядку денному сьогоднішнього засідання Ради я цього питання не 

побачив. 

Долгова З.М. я хочу зауважити, що Регламент дозволяє проводити засідання 

у різних формах, в тому числі і шляхом  відеоконференції, але не передбачає 

проведення засідання Ради у змішаній формі. Всі присутні на засіданні, а це 

більшість,  погодились з традиційною формою «оф-лайн» проведення цього 

засідання і завчасно брали білети.  Ніяких пропозицій і заперечень відповідно до 

Регламенту, з цього приводу  до НПУ не надходило.  

Масловець Л.С. зараз багато нотаріусів знаходяться на окупованій території 

і не мають можливості виїхати на підконтрольну територію, вони також хочуть і 

мають право брати участь у з’їзді, ми не маємо право порушувати їх права. 

Бунякіна О.В.  ми не знаємо, як довго буде тривати воєнний стан,  тому 

пропоную  відштовхуватися від того моменту, коли ми вже будемо почуватися в 

безпеці і буде можливість провести З’їзд. Пропоную провести з’їзд не після 

завершення війни, а провести його за можливості. 

Самощенко О.А.  можливість може бути тоді,  коли буде деокупована вся 

територія України, щоб у проведенні З’їзду могли взяти участь всі нотаріуси 

України. 

Марченко В.М. звернувся до членів Ради НПУ і запропонував  поставити на 

голосування два варіанта: 

1) Відкласти проведення чергового З’їзду нотаріусів України до закінчення 

воєнного стану. 

2)  Черговий З’їзд нотаріусів України провести за можливості, під час 

воєнного стану. 

 

УХВАЛИЛИ: Відкласти проведення Чергового З’їзду нотаріусів України до 

закінчення воєнного стану. 

Рішення прийнято. 

 

3. СЛУХАЛИ: Президента НПУ Марченка В.М. про звернення Першого 

віце-президента НПУ Кирилюк О.Ю. щодо прийнятого 03 травня 2023 року 

законопроекту р. № 9156-Д. 

 Марченко В.М. зазначив, що до НПУ надійшло звернення Першого віце-

президента НПУ Кирилюк О.Ю. з приводу прийнятого  Верховною Радою 

України законопроекту р. № 9156-Д, яким залишено контрольні функції 

Міністерства юстиції у сфері державної реєстрації, а саме проведення 

камеральних перевірок та  можливість  застосовувати санкції до державних 

реєстраторів.   

Марченко В.М. надав слово Кирилюк О.Ю.   



 
 

ВИСТУПИЛА: Кирилюк О.Ю.  звернулась до членів Ради і повідомила, що 

03 травня 2023 року  нею було підготовлено звернення до президента НПУ щодо 

законопроєкту 9156-д, який був зареєстрований 01 травня 2023 року і прийнятий 

03 травня 2023 року одразу у двох читаннях. 

 Оскільки звернення винесено на обговорення Ради НПУ, то вважаю за 

доцільне надати на розгляд колег матеріали щодо питання конституційності 

повноважень Міністерства юстиції України щодо розгляду скарг у сфері 

державної реєстрації та позиції нотаріальної спільноти, яка  напрацьовувалися 

НПУ близько останніх семи років. 

Серед вказаних матеріалів, зокрема Резолюція З’їзду нотаріусів України 

2021, якою було підтримано курс НПУ в напрямку активізації роботи у 

вирішенні на законодавчому рівні питання передачі повноважень з контролю у 

сфері державної реєстрації від Міністерства юстиції до судів шляхом 

ініціювання нового законопроєкту або доопрацювання існуючих законопроєктів 

4338, 4338-1. 

Новий законопроєкт або правки до зазначених вище законопроєктів повинні 

передбачати виключно судовий порядок здійснення контролю у сферах 

державної реєстрації на основі пропозицій, висловлених у законопроєкті 4338-1. 

 Також в Резолюції З’їзду зазначено, що  на період до ухвалення відповідного 

законопроєкту не розширювати нормативну базу існуючих повноважень 

Мінюсту щодо контролю у сфері державної реєстрації, не наділяти Колегії та 

Офіс протидії рейдерству функціями контролю у сфері державної реєстрації, а 

створені склади Колегії при міжрегіональних управліннях юстиції ліквідувати 

одразу після розгляду ними простроченої черги скарг. 

Аналогічна Резолюція приймалася на З’їзді нотаріусів в 2018 році, а також за 

результатом професійної дискусії на тему: «Проблеми іпотечних правовідносин. 

Адміністративний контроль у сфері іпотечних відносин: інструмент захисту чи 

зловживання» в 2021 році. 

Протягом семи років НПУ провела та взяла участь в десятках заходів, 

присвячених даному питанню (анонси яких додаються). 

 Щодо антиконституційності повноважень Колегії були отримані правові 

позиції наукових установ України (тексти додаються). 

 На ознайомлення надаю  також матеріали, які лягли в основу і на підставі 

яких було прийнято рішення Конституційного Суду України у справі № 3-

270/2019(6302/19) від 17 листопада 2022 року. 

Аналіз даних матеріалів та послідовність політики НПУ і стали підставою для 

мого звернення. 

 Але враховуючи, що законопроєкт р. № 9156-Д досі не підписаний головою 

Верховної Ради  України і не направлений на підпис Президенту України, 

запропоновані мною у зверненні заходи реагування відкликаю, і залишаю їх до 

обговорення на розсуд членів Ради НПУ. 

   Всі матеріли та напрацювання, які я готувала, прошу долучити до 

протоколу. 

 ВИСТУПИЛИ: Балик Т.М.  звернулася  до Кирилюк О.Ю. з уточненням «Ви 

говорите про новий законопроєкт, який потрібно підготувати»?. 



 
 

Войтовський В.С., А чому ми про це дізнаємося сьогодні про якийсь 

законопроєкт новий, за лист Олени Юріївни чую вперше?. 

 Марченко В.М., колеги, хочу внести уточнення, новий законопроєкт вже 

підготовлений та доопрацьований з урахуванням пропозицій від різних 

державних інституцій , і передбачає пріоритет судового розгляду.  

 Законопроєкт  р.9156-1, який ми подавали,  містив ряд зауважень, ми всі 

зауваження врахували і доопрацювали.  Текст обговорювався, зокрема з ним 

знайомилася Комісія Бернацької І.М. і ми писали про це публічно. В прикінцевих  

положеннях передбачено, що  закон набуває чинності через півроку після 

закінчення воєнного стану.  Всі механізми для того, щоб реєстраційна 

підстрахувала, поки суд розгляне, там є.   Наразі, він надісланий народному 

депутату Фрісу І.П., і він взяв цей законопроєкт в роботу.  

Ворошина Л.В. скажіть будь - ласка, а крім Фріса І.П. ще хтось може подати 

цей законопроєкт. 

Кузьміч Н.В. подати звісно можна, але давайте реально дивитися на речі, чи 

буде результат  та чи пройде цей законопроєкт. 

Марченко В.М., Фріс І.П. публічно писав, що він зареєструє цей 

законопроєкт. 

Кирилюк О.Ю. я свою пропозицію про накладання вето відкликаю, і  

пропоную рухатися далі по новому законопроєкту. Всі матеріали, які я готувала 

додаю. 

 Балик Т.М. Олена Юріївна Ви все дуже гарно розказали, дякуємо Вам. 

Вирішення цього питання, беремо до відома і працюємо далі з цим 

законопроєктом? Яка Ваша пропозиція? 

Кирилюк О.Ю. Стояти на позиції судового розгляду скарг - спорів про 

право. Якщо неможливо, то на перехідний період залишити право зупиняти 

розгляд скарг у сфері державної реєстрації.  

Кіцула О.М. а в чому виник конфлікт з Фрісом І.П. по вищевказаному 

законопроєкту? 

Кирилюк О.Ю. ніякого конфлікту не було, виникла ситуація що подали 

законопроєкт з літерою «д», до якого не можливо вносити правки і який не дали 

нам на ознайомлення, а за два дні прийняли. От і все.  А в новому законопроєкті 

ми прописали всі процесуальні норми.  

Марченко В.М.  НПУ завжди знаходиться на позиції, що має бути тільки в 

судова процедура розгляду скарг.  

Кирилюк О.Ю. і ще важливе питання, яке з цим пов’язано, це - санкції.  У 

нас зараз буде питання щодо підтримки санкційної політики та напрацювань по 

створенню реєстру. Дуже важливе значення має, чи вдасться нам досягти того, 

щоб все ж таки ці санкції підлягали реєстрації, бо ситуація з тим, що ми маємо 

аналізувати опосередкований вплив при вчиненні нотаріальної дії, це досить 

ризиковано для нас. Цей опосередкований вплив взагалі неможливо перевірити, 

а він в кожній другій ситуації трапляється. І це стосується будь- чого. Якщо ви 

читали зміст санкцій, то там є санкції, які стосуються набуття майна, спадщини 

навіть засвідчення копії. Тому, нам важливо від палати надати пропозиції, щоб 



 
 

ці санкції підлягали реєстрації: чи то буде в державному реєстрі прав, чи то буде 

в окремому реєстрі, це вже друге питання. Чи підтримуєте ви це питання?   

Марченко В.М. давайте комплексно підходити до цього питання. Необхідно, 

щоб був витяг.  Ми  почнемо напрацьовувати матеріали і повертати розуміння 

довіри до нашої професії.  Якщо є витяг і він офіційний та підтверджує, що там 

все добре, тоді всі інші питання до нотаріуса відпадуть.  

Бернацька І.М. має бути вектор єдності у цій ситуації і поступовий перехід 

до судового розгляду скарг. 

 З цього приводу хочу висловити свої міркування. З нашого мітингу під 

Кабміном, в мене було розуміння у певному векторі нашої позиції, єдності в цій 

позиції і всі резолюції З’їздів, всі кроки, всі законопроєкти, все що потрапляло 

нам до рук опрацьовувалося таким чином, щоб спрямовувати розвиток переходу 

до судового контролю. 

 І перший законопроєкт р.1056, який був у Верховній Раді. Ми виписали два 

варіанти червоної кнопки і ці варіанти проходили, але на черговому етапі 

проходження  законопроекту вони зникли, вони були дискредитовані навіть в 

очах депутатів.  

Коли перший законопроєкт провалили, то вважали, що не було досвіду.  

Наступний законопроєкт р.3774 - ми вважали, що використали і зробили все 

так як треба. 

 Далі, законопроєкт р.4338, далі Резолюція З’їзду нотаріусів України 2021 

року. І оскільки ми вибиралися всі на тому З’їзді і голосували за ту Резолюцію, 

то ми не можемо йти в розрізі з цим напрямком і вектором роботи. 

 І вже у законопроєкті р. 9156-д, котрий був проголосований і зараз 

заблокований у Верховній Раді - не вистачає однієї норми в перехідних 

положеннях.  На нараді говорилося що в перехідних положеннях буде міститися  

положення про судовий контроль, навіть була редакція, що ці повноваження 

через рік після воєнного стану припиняються. Але зареєстрований законопроєкт  

уже був без цих перехідних положень. 

 Тому нам потрібно мати розуміння єдності позиції. І мені важливо знати чи 

члени Ради підтримують нашу працю. 

 І ще питання санкцій, яке  дуже складне через його актуальність.  Якщо 

читати Закон «Про санкції» і розбиратися з опосередкованим впливом, то для нас 

це може мати віддалені ризики. Ми розглядали пропозиції таким чином, щоб 

визначити або доповнити перелік санкцій, які підлягають обов’язковій 

державній реєстрації.  Зараз санкція проходить як  обтяження. І якщо санкція це 

обтяження, то вона має бути зареєстрована. Тому я думаю, що ми будемо і над 

цими новими видами санкцій працювати і у контексті державної реєстрації. 

Марченко В.М. запропонував  Кирилюк О.Ю. відредагувати  її пропозицію і  

поставити на голосування. 

Кирилюк О.Ю. озвучила пропозицію з цього питання:  

«Підтримати вектор руху по реформуванню контролю у сфері державної 

реєстрації до судового контролю, у зв’язку з чим напрацювати відповідні 

законодавчі пропозиції, для роботи над якими залучити відповідні комісії НПУ, 

членів Ради НПУ та апарат палати».  



 
 

УХВАЛИЛИ:  Підтримати вектор руху по реформуванню контролю у сфері 

державної реєстрації до контролю в судовому порядку, у зв’язку з чим 

напрацювати відповідні законодавчі пропозиції, для роботи над якими залучити 

відповідні комісії НПУ, членів Ради НПУ та апарат палати. 
Рішення прийнято одноголосно. 

 

4. СЛУХАЛИ: Виконавчого директора НПУ Долгову З.М. про внесення змін 

до програми Благодійного фонду «Порятунок нотаріусів та їх сімей».   

ВИСТУПИЛА: Долгова З.М. доповіла, що на минулому засіданні Ради 

виникла ситуація, коли розглядалися заяви від нотаріусів, які  вже отримали 

фінансову допомогу з Благодійного фонду, але в силу складних життєвих 

ситуацій, повторно звернулися за наданням  допомоги. 

  Статут благодійної організації Благодійний фонд «Порятунок нотаріусів та 

їх сімей»  передбачає, що допомога надається одноразова або систематична. Але 

у програмі Благодійного фонду не прописано за яким механізмом виділяється 

систематична допомога, тобто у разі надходження повторних звернень.  

 Тому нами були підготовлені відповідні зміни до програми Благодійного 

фонду, які дозволять врегулювати це питання. Запропоновані зміни було 

надіслано всім членам Ради,   зауважень та інших пропозицій не надходило.  

      Долгова З.М. запропонувала проголосувати проект доповнень до програми 

благодійної організації Благодійний фонд «Порятунок нотаріусів та їх сімей» у 

такій редакції: 

      «Особи, які подавали заяву та отримали допомогу за рахунок коштів 

Благодійного фонду мають право повторно звернутися за наданням допомоги у 

разі, коли вони перебувають у складних життєвих обставинах та за умови 

подання документального підтвердження факту завдання збитків, фізичних 

ушкоджень, пошкодження/знищення нерухомого майна тощо внаслідок бойових 

дій, терористичних актів, диверсій, спричинених військовою агресією російської 

федерації. 

     Особи, які повторно звертаються за наданням допомоги подають до 

відповідного відділення НПУ обґрунтовану заяву із документами та 

відомостями/інформацією, які підтверджують збитки, фізичні ушкодження, 

пошкодження/знищення нерухомого майна тощо.  У заяві зазначають про  

отриману ними за попереднім зверненням допомогу з Благодійного фонду . 

     Рішення про надання допомоги таким особам приймається  Радою НПУ за  

поданням голови відповідного відділення НПУ, у якому зазначається уся 

необхідна інформація щодо осіб, яким допомога уже раніше надавалася за  

рахунок  коштів Благодійного фонду.  

     Допомога у новому розмірі обчислюється на підставі  критеріїв та формули із 

розрахунками,  затвердженої рішенням Ради НПУ від 30.09.2022 року (протокол 

№ 96), та відповідно до поданих документів. Під час обчислення допомоги за 

повторним  зверненням,  розмір раніше  отриманої  допомоги не враховується». 

 



 
 

     УХВАЛИЛИ: Внести зміни та доповнення до  Програми благодійної 

організації Благодійний фонд «Порятунок нотаріусів та їх сімей» у  

запропонованій редакції. 

Рішення прийнято одноголосно. 

 

5. СЛУХАЛИ: Першого віце-президента НПУ Кирилюк О.Ю. про 

виділення допомоги нотаріусам та їх сім’ям за рахунок благодійної організації 

«Благодійний  фонд «Порятунок нотаріусів та їх сімей» . 

ВИСТУПИЛА: Кирилюк О.Ю. зазначила, що до вирішення цього питання 

були залучені усі відділення НПУ. Подання голів відділень НПУ про надання 

допомоги нотаріусам та їх сім’ям за рахунок коштів Благодійного фонду  були 

опрацьовані. Списки нотаріусів, які потребують фінансової підтримки  розіслані 

усім членам Ради НПУ.   

Станом на 24.05.2023 за наданням благодійної допомоги звернулося 4 особи 

(Додаток 1 у вигляді таблиці). 

      Виплата по категоріям осіб та загальна сума допомоги додається в Додатку 2 

у таблиці.  

Перерахування коштів особам здійснювати на рахунки в національній валюті 

– гривні протягом 5 (п’яти) банківських днів після  оприлюднення Протоколу на 

сайті НПУ. 

Відповідно до Положення про інформацію НПУ, затвердженого Радою НПУ 

15.02.2017 року інформація в додатках 1 та 2 не оприлюднюється у протоколі, а 

йде додатками  до цього протоколу. 

Марченко В.М. звернувся до членів Ради НПУ та  повідомив, що на рахунку 

благодійного фонду є кошти в іноземній валюті, тому вносить пропозицію 

залишити  як резерв, десь 50 тисяч чи 60 тисяч коштів, які надійшли в іноземній  

валюті, а іншу суму розподіляти між нотаріусами, які потребують допомоги.  

ВИСТУПИЛИ:  Ворошина Л.В. в країні ситуація дійсно складна,  у людей 

скрутне становище, зруйновано все і будинок і офіс, люди залишилися просто 

неба. Звичайно, що кількість  таких звернень  про надання допомоги буде 

добавлятися. У моїй області люди будуть подавати повторні заяви про виділення 

допомоги.  Тому підтримую пропозицію щодо змін до Благодійної програми та 

доповнення її абзацом, що у фонді має залишитися недоторканими 60 тисяч 

коштів, які надійшли в іноземній валюті, а решту виділяти на допомогу.  

Бунякіна О.В. ми зараз не про відсотки говоримо, а про тверду суму? 

Марченко В.М. так, мова йде про 60 тисяч коштів в іноземній  валюті, які 

можна залишити, а решту виділяти людям, які потребують допомоги. Але  

питання щодо такого розподілу коштів: «залишаємо   резерв  60 тисяч чи 50 

тисяч, а решту виділяємо на допомогу» ми маємо  попередньо опрацювати, щоб 

потім внести зміни до Статуту благодійної організації Благодійний фонд 

«Порятунок нотаріусів та їх сімей»  та  Благодійної програми. 

   

 Якщо немає інших зауважень та пропозицій, прошу проголосувати  за 

надання благодійної допомоги нотаріусам  згідно подань голів відділень. 



 
 

УХВАЛИЛИ: Затвердити розмір допомоги особам для категорій 1, 2, 3, 4  в 

гривнях  відповідно до сум виплат для цих категорій, затверджених  Радою НПУ 

від 29.11.2022  протокол № 97. 

З метою реалізації благодійної програми Благодійного фонду «Порятунок 

нотаріусів та їх сімей» виділити з рахунку Благодійного фонду кошти на суму  

158 725,48 грн. на підтримку та допомогу особам (нотаріусам та їх сім’ям) 

постраждалим від збройної агресії рф, які мешкають (мешкали) на території 

населених пунктів, де проводяться (проводилася) бойові дії, та/або вимушено 

покинули місце проживання у зв’язку з бойовими діями в таких населених 

пунктах. 

 Станом на 24.05.2023 за наданням благодійної допомоги звернулося 4 особи 

(Додаток 1 у таблиці). 

Виплата по категоріям осіб та загальна сума допомоги додається в Додатку 2 

(у таблицях).  

Перерахування коштів особам здійснювати на рахунки в національній валюті 

– гривні протягом 5  (п’яти) банківських днів після  оприлюднення Протоколу на 

сайті НПУ. 

Відповідно до Положення про інформацію НПУ, затвердженого Радою НПУ 

15.02.2017 року інформація в додатках 1 та 2 не оприлюднюється у протоколі, а 

йде додатками  до цього протоколу. 

Рішення прийнято одноголосно. 

 

6. СЛУХАЛИ: виконавчого директора НПУ Долгову З. М. та голів відділень 

НПУ про звільнення від сплати членських внесків. 

 у зв’язку з воєнним станом в Україні: 

- за поданням голови відділення НПУ в Дніпропетровській області Бунякіної 

Олени Валентинівни:  

звільнити від сплати членських внесків на період з 01 лютого  2023 року по 

31 травня 2023 року (чотири місяці) нотаріусів Дніпропетровщини, чиї робочі 

місця знаходяться на території, що перебуває під постійними активними 

обстрілами у зв’язку із воєнною агресієїю росії на території України: 

Нікопольська, Марганецька територіальні громади Дніпропетровської області: 

- Приватного нотаріуса Нікопольського районного нотаріального округу 

Балабекяна Артура Едуардовича (свідоцтво № 5603); 

- Приватного нотаріуса Нікопольського районного нотаріального округу 

Бережного Олександра Сергійовича (свідоцтво № 3038); 

- Приватного нотаріуса Нікопольського районного нотаріального округу 

Гульбандян Людмилу Володимирівну (свідоцтво № 2788);  

- Приватного нотаріуса Нікопольського районного нотаріального округу 

Дряблову Надію  Федорівну (свідоцтво № 6599);  

- Приватного нотаріуса Нікопольського районного нотаріального округу 

Єрьоменко Раїсу Порфирівну (свідоцтво № 328); 

- Приватного нотаріуса Нікопольського районного нотаріального округу 

Єрьоменко Євгенію Георгіївну (свідоцтво № 9380); 



 
 

- Приватного нотаріуса Нікопольського районного нотаріального округу 

Іопеля Сергія Олександровича (свідоцтво № 7739); 

- Приватного нотаріуса Нікопольського районного нотаріального округу 

Ковтюх Анну Володимирівну (свідоцтво № 8643); 

- Приватного нотаріуса Нікопольського районного нотаріального округу 

Коляду Юрія Анатолійовича (свідоцтво № 6287); 

- Приватного нотаріуса Нікопольського районного нотаріального округу 

Кучугурного Миколу Анатолійовича (свідоцтво № 2170); 

- Приватного нотаріуса Нікопольського районного нотаріального округу 

Кучугурну Людмилу Михайлівну (свідоцтво № 6553);  

- Приватного нотаріуса Нікопольського районного нотаріального округу 

Мігунова Сергія Олександрович (свідоцтво № 2510); 

- Приватного нотаріуса Нікопольського районного нотаріального округу 

Наявко Ігоря Миколайовича (свідоцтво № 5680); 

- Приватного нотаріуса Нікопольського районного нотаріального округу 

Максименко  Ольгу  Володимирівну (свідоцтво № 1746); 

- Приватного нотаріуса Нікопольського районного нотаріального округу 

Новікова Ігоря Миколайовича (свідоцтво № 5083); 

- Приватного нотаріуса Нікопольського районного нотаріального округу 

Пахомовську Діану Сергіївну (свідоцтво № 7875); 

- Приватного нотаріуса Нікопольського районного нотаріального округу 

Романенко Станіслава Олександровича (свідоцтво № 1727); 

- Приватного нотаріуса Нікопольського районного нотаріального округу 

Рачкову Ольгу Анатоліївну (свідоцтво № 4998). 

 

- за поданням голови відділення НПУ в Івано-Франківській області Кіцули 

Оксани Михайлівни:  

звільнити від сплати членських внесків приватного нотаріуса Івано-

Франківського міського нотаріального округу Андріяшко Юрія Ігоровича в 

зв’язку з перебування ним на військовій службі в Збройних сил України та 

зупиненням ним приватної нотаріальної діяльності з 1 січня 2023 року до 

закінчення військової служби. 

Заборгованість станом на 01.05.2023 рік – 2 774,36 грн. 

 

- за поданням голови відділення НПУ в місті Києві Козаєвої Наталії 

Михайлівни:  

звільнити від сплати членських внесків приватного нотаріуса Київського 

міського нотаріального округу Дурбія А.В., не нараховувати членські внески з 

причини проходження військової служби з 01.03.2022 р. до закінчення військової 

служби та  списання нарахованих за цей період внесків. 

Заборгованість станом на 01.05.2023 рік - 14519,01 грн.  

 

звільнити від сплати членських внесків приватного нотаріуса Київського 

міського нотаріального округу Федоришина Ю.А. з причини проходження  

військової служби з 01.05.2023 р. на період проходження військової служби. 



 
 

Заборгованість станом на 01.05.2023 рік – відсутня. 

 

- за поданням виконуючого обов’язки голови відділення НПУ в Миколаївській 

області Барскова Артема Вікторовича: 

У зв’язку з мобілізацією до лав ЗСУ звільнити від сплати членських внесків з 

01.01.2023 року по 31.12.2023 рік наступних нотаріусів:  

1. Нехимчук Кирило Борисович, приватний нотаріус Вознесенського 

районного нотаріального округу Миколаївської області. 

Заборгованість станом на 01.05.2023 рік - 3 129,34 грн.  

2. Коноваленко В'ячеслав Вікторович, приватний нотаріус Миколаївського 

міського нотаріального округу Миколаївської області. 

Заборгованість станом на 01.05.2023 рік – 1 576,76 грн. 

3. Авраменко Сергій Вікторович, державний нотаріус Другої Миколаївської 

державної нотаріальної контори Миколаївської області. 

Заборгованість станом на 01.05.2023 рік – 4 366,67 грн. 

 

- за поданням голови відділення НПУ в Сумській області Ворошиної Лариси 

Вікторівни: 

У зв’язку із збройною агресією російської федерації та веденням постійних 

обстрілів на прикордонні Сумської області (а саме територія Середино-Будської 

громади Шосткинського району Сумської області при цьому ще й віднесена до 

зони активних бойових дій) та виїздом населення до більш безпечних районів 

області або переїзд в інші області України, окремі приватні та державні нотаріуси 

позбавлені можливості повноцінно здійснювати нотаріальну діяльність. Загроза 

життю та здоров’ю нотаріусів, членів їх родин, населенню, та пошкодження 

інфраструктури в населених пунктах змушують нотаріусів обмежити часи 

прийому або унеможливлюють в певний період здійснення прийому населення. 

У зв’язку з цим звільнити від сплати членських внесків. 

З 01.01.2023 року по 31.12.2023 рік: 

Вялкову Світлану Іванівну, приватного нотаріуса Шосткинського районного 

нотаріального округу - 3 837,17 грн. 

Васильченко Наталію Вікторівну, приватного нотаріуса Охтирського 

районного нотаріального округу- 6013,96 грн. 

Перлік Тетяну Миколаївну, завідувача Великописарівською державною 

нотаріальною конторою - 2199,92  грн. 

З 01.01.2023 року по 30.06.2023 рік: 

Шамукову Світлану Фаридівну, приватного нотаріуса Сумського районного 

нотаріального округу – відсутня заборгованість. 

Шамукову Наталію Валентинівну, приватного нотаріуса Сумського 

районного нотаріального округу - 608,33  грн. 

Ясинок Жанну Вікторівну, приватного нотаріуса Сумського районного 

нотаріального округу - 1 745,57  грн. 

Ковальову Ларису Борисівну, завідувача Білопільською державною 

нотаріальною конторою Сумської області - 1 339,23  грн. 

 



 
 

- за поданням голови відділення НПУ в Харківській області Самощенко Олени  

Анатоліївни: 

звільнити від сплати членських внесків державного нотаріуса П’ятої 

Харківської міської державної нотаріальної контори Аль Бієк Наталію Євгенівну 

за період з 01.01.2023 року до 31.12.2023 року, у зв'язку зі скрутним 

матеріальним становищем, спричиненим тим, що вона не провадить нотаріальної 

діяльності через воєнний стан з березня 2022 року, оскільки вимушена була 

виїхати за кордон, опікувалася онкохворою матір’ю (яка померла у серпні 2022 

року) та неповнолітнім сином, а також сама є інвалідом 2 групи. 

Заборгованість станом на 01.05.2023 рік – 3055.84 грн. 

 

звільнити від сплати членських внесків державного нотаріуса Харківської 

районної нотаріальної контори Харківської області Богунову Надію 

Валентинівну за період з 01.01.2023 року до 31.03.2023 року у зв'язку з тим, що 

вона не здійснювала нотаріальної діяльності через воєнний стан. 

Заборгованість станом на 01.05.2023 рік – 3252.20 грн. 

 

звільнити від сплати членських внесків державного нотаріуса Четвертої 

Харківської міської державної нотаріальної контори Каліберду Тетяну 

Миколаївну за період з 01.01.2023 року до 31.12.2023 року у зв'язку з тим, що 

вона не здійснює нотаріальної діяльності через воєнний стан та перебуває за 

межами України. 

Заборгованість станом на 01.05.2023 рік – 3553.40 грн. 

 

звільнити від сплати членських внесків приватного нотаріуса Харківського 

міського нотаріального округу Харківської області Кучерявого Олександра 

Івановича за період з 01.01.2023 року до 31.12.2023 року у зв'язку з тим, що він 

не здійснює нотаріальної діяльності через воєнний стан, а також має на 

утриманні літню матір, що потребує постійного догляду. 

Заборгованість станом на 01.05.2023 рік – 6482,99 грн. 

 

звільнити від сплати членських внесків приватного нотаріуса Харківського 

міського нотаріального округу Харківської області Петриченко Ольгу 

Олександрівну за період з 01.01.2023 року до 31.12.2023 року у зв'язку з тим, що 

вона не здійснювала нотаріальної діяльності через воєнний стан 

Заборгованість станом на 01.05.2023 рік – 6566,66 грн. 

 

звільнити від сплати членських внесків державного нотаріуса Четвертої 

Харківської міської державної нотаріальної контори Черняк Наталію Вікторівну 

за період з 01.01.2023 року до 31.12.2023 року у зв'язку з тим, що вона не 

провадить нотаріальної діяльності через воєнний стан. 

Заборгованість станом на 01.05.2023 рік – 3182,74 грн. 

 

звільнити від сплати членських внесків державного нотаріуса Четвертої 

Харківської міської державної нотаріальної контори Агасян Віолетту Грачиківну 



 
 

за період з 01.01.2023 року до 31.12.2023 року у зв'язку з тим, що вона не 

провадить нотаріальної діяльності через воєнний стан та вимушена була разом з 

малолітніми дітьми виїхати за кордон. 

Заборгованість станом на 01.05.2023 рік – 1116,67 грн. 

 

 у зв’язку з тимчасовим зупиненням нотаріальної діяльності:  

за поданням голови відділення НПУ в місті Києві Козаєвої Наталії 

Михайлівни: 

звільнити від сплати членських внесків приватного нотаріуса Київського 

міського нотаріального округу Коваленко Ольгу Миколаївну у зв’язку з 

тимчасовим зупиненням нотаріальної діяльності з 01.05.2023 р. по 31.12.2023 р.  

Заборгованість станом на 01.05.2023 рік – 0,00 грн. 

 

звільнити від сплати членських внесків приватного нотаріуса Київського 

міського нотаріального округу Мелехову Л.Г. у зв’язку з тимчасовим 

зупиненням нотаріальної діяльності з березня 2022 р., за період з 01.01.2023 року 

до 31.12.2023 року. 

Заборгованість станом на 01.05.2023 рік – 7649,92 грн. 

 

звільнити від сплати членських внесків приватного нотаріуса Київського 

міського нотаріального округу Тихоненко Ю.І. у зв’язку з тимчасовим 

зупиненням нотаріальної діяльності з 14.02.2023 р. за період з 01.02.2023 року до 

31.12.2023 року.  

Заборгованість станом на 01.05.2023 рік  - 11119,01 грн.  

 

звільнити від сплати членських внесків приватного нотаріуса Київського 

міського нотаріального округу Мангуш А.М. у зв’язку з тимчасовим зупиненням 

нотаріальної діяльності з 08.12.2022 р. за період з 01.01.2023 року до 31.12.2023 

року. 

Заборгованість станом на 01.05.2023 рік  -  6566,66 грн.  

 

звільнити від сплати членських внесків приватного нотаріуса Київського 

міського нотаріального округу Топчій Є.А. у зв’язку з тимчасовим зупиненням 

нотаріальної діяльності з 01.01.2023 р. до 31.12.2023 р. 

Заборгованість станом на 01.05.2023 рік  -  відсутня.  

 

звільнити від сплати членських внесків приватного нотаріуса Київського 

міського нотаріального округу Єгорова А.В. за період зупинення нотаріальної 

діяльності з 17.03.2022 р.  по 31.03.2023 р (припинив діяльність). 

Заборгованість станом на 01.05.2023 рік  - 3643,99 грн.  

 

звільнити від сплати членських внесків приватного нотаріуса Київського 

міського нотаріального округу Олексюка Геннадія Олександровича у зв’язку з 

тимчасовим зупиненням нотаріальної діяльності  з 06.03.2023 р на період з 

01.03.2023 року до 31.12.2023 року. 



 
 

Заборгованість станом на 01.05.2023 рік – 998,45 грн. 

 

звільнити від сплати членських внесків приватного нотаріуса Київського 

міського нотаріального округу Лілеєву М.М. у зв’язку з тимчасовим зупиненням 

нотаріальної діяльності – з 01.01.2023 р. по 31.05.2023 р.  

Заборгованість станом на 01.05.2023 рік  - 3 720,34 грн.  

 

звільнити від сплати членських внесків приватного нотаріуса Київського 

міського нотаріального округу Стегостенко Н.Б. у зв’язку з тимчасовим 

зупиненням нотаріальної діяльності – з 01.03.2023 р. по 30.11.2023 р.  

Заборгованість станом на 01.05.2023 рік  - 9 180,59 грн. 

 

- за поданням голови відділення НПУ в Київській області Дерун Каріни 

Анатоліївни: 

звільнити від сплати членських внесків приватного нотаріуса Обухівського 

районного нотаріального округу Київської області Семенченка Володимира 

Івановича у період з 01.01.2023 року по 30.04.2023 (включно) року, у зв’язку з 

тим, що нотаріус призупиняв свою нотаріальну діяльність з 17 лютого 2022 року 

по 27 квітня 2023 року. 

Заборгованість станом на 01.05.2023 рік  - 2207,04 грн.  

 

- за поданням голови відділення НПУ в Одеській області Левенець Тетяни 

Пилипівни: 

звільнити від сплати членських внесків приватного нотаріуса Одеського 

районного нотаріального округу Марченко Олесю Миколаївну у зв’язку з 

тимчасовим зупиненням  нотаріальної діяльності на період з 01.01.2023 року по 

31.12.2023 рік. 

заборгованість станом на 01.05.2023 рік – 2232,01 грн. 

 

звільнити від сплати членських внесків приватного нотаріуса Одеського 

районного нотаріального округу Білоброву Олену Михайлівну у зв’язку з 

тимчасовим зупиненням  нотаріальної діяльності на період з 01.01.2023 року по 

31.12.2023 рік. 

заборгованість станом на 01.05.2023 рік – 5483,32 грн. 

 

звільнити від сплати членських внесків приватного нотаріуса Одеського 

міського нотаріального округу Чапську Ірину Рамиліївну у зв’язку з тимчасовим 

зупиненням  нотаріальної діяльності на період з 01.03.2023 року по 31.08.2023 

рік. 

заборгованість станом на 01.05.2023 рік – 3107,34 грн.  

 

- за поданням голови відділення НПУ в Сумській області Ворошиної Лариси 

Вікторівни: 

звільнити від сплати членських внесків приватного нотаріуса Сумського 

міського нотаріального округу Шевельову Інну Іванівну, у зв’язку з зупиненням  



 
 

нотаріальної діяльності у 2022 році на час воєнного стану і військових дій та 

укладенням ними договорів на заміщення на вищезазначений період з 01.01.2023 

року по 31.12.2023 рік. 

заборгованість станом на 01.05.2023 рік – 2427,18 грн. 

 

звільнити від сплати членських внесків приватного нотаріуса Сумського 

міського нотаріального округу Виносум Марину Євгенівну, у зв’язку з 

зупиненням  нотаріальної діяльності у 2022 році на час воєнного стану і 

військових дій та укладенням ними договорів на заміщення на вищезазначений 

період з 01.01.2023 року по 31.12.2023 рік. 

заборгованість станом на 01.05.2023 рік – 2006,38 грн. 

 

- за поданням голови відділення НПУ в Харківській області Самощенко Олени  

Анатоліївни: 

звільнити від сплати членських внесків приватного нотаріуса Харківського 

міського нотаріального округу Кізляк Ганну Іванівну за період з 01.01.2023 року 

до 31.12.2023 року у зв'язку з тимчасовим зупиненням нотаріальної діяльності 

через воєнний стан. 

Заборгованість станом на 01.05.2023 рік – 2254,18 грн. 

 

   у зв’язку з важким фінансовим/матеріальним становищем:  

- за поданням голови відділення НПУ в Київській області Дерун Каріни 

Анатоліївни:  

звільнити від сплати членських внесків приватного нотаріуса Бучанського 

районного нотаріального округу Київської області Матвієць Наталію Петрівну у 

період з 01.05.2023 року по 01.11.2023 року, для того, щоб мати можливість 

погасити утворену значну заборгованість за комунальні послуги по приміщенню, 

відновленням пошкодженого офісу та утриманням трьох неповнолітніх дітей. 

заборгованість станом на 01.05.2023 рік – 555,00 грн. 

 

звільнити від сплати членських внесків приватного нотаріуса Бучанського 

районного нотаріального округу Київської області  Рясик Світлану Леонідівну, у 

період з 01.06.2023 року по 01.12.2023 року у зв’язку з тим, що вона не працює з 

березня 2022 року, після того, як офісний центр де розташований офіс був 

пошкоджений внаслідок влучання в нього ракет і не має матеріальної можливості 

сплачувати членські внески, а також має на утриманні неповнолітню дитину. 

заборгованість станом на 01.05.2023 рік – 2662,5 грн. 

 

- за поданням голови відділення НПУ в Львівській області Пилипенка Юрія 

Пилиповича:  

звільнити від сплати членських внесків приватного нотаріуса Львівського 

міського нотаріального округу Кушнерика Андрія Мар’яновича з 01.05.2023 

року у зв'язку з призовом до лав Збройних сил України та на час мобілізації. 

заборгованість станом на 01.05.2023 рік – відсутня.  

 



 
 

- за поданням голови відділення НПУ в Харківській області Самощенко Олени 

Анатоліївни:  

звільнити від сплати членських внесків приватного нотаріуса Харківського 

міського нотаріального округу Коссе Людмилу Миколаївну за період з 

01.03.2023 року до 31.08.2023 року у зв'язку з важким матеріальним станом, 

спричиненим хворобою та тривалою госпіталізацією. 

заборгованість станом на 01.05.2023 рік – 781,33 грн.  

 

звільнити від сплати членських внесків державного нотаріуса Четвертої 

Харківської міської державної нотаріальної контори Павленко Емму Борисівну 

за період з 01.01.2023 року до 30.06.2023 року у зв'язку тим, що на її утриманні 

знаходяться літні батьки, в тому числі лежачий невиліковно хворий батько, а 

також було сильно пошкоджене житло. 

заборгованість станом на 01.05.2023 рік – 3004,35 грн. 

 

звільнити від сплати членських внесків державного нотаріуса Другої  

Харківської міської державної нотаріальної контори Гончаренко Ларису 

Анатоліївну за період з 01.01.2023 року до 31.12.2023 року у зв'язку зі скрутним 

матеріальним становищем, спричиненим тим що вона не здійснює нотаріальної 

діяльності через воєнний стан. 

Заборгованість станом на 01.05.2023 рік – 2732.06 грн. 

 

 

звільнити від сплати членських внесків державного нотаріуса Четвертої  

Харківської міської державної нотаріальної контори Синельникова Ігоря 

Павловича за період з 01.04.2023 року до 30.09.2023 року у зв'язку зі скрутним 

матеріальним становищем, спричиненим тим що він не здійснював нотаріальної 

діяльності з березня по грудень 2022 року, оскільки вимушений був виїхати, 

також має пошкоджено особисте майно 

заборгованість станом на 01.05.2023 рік – 2171,93 грн. 

 

звільнити від сплати членських внесків державного нотаріуса П’ятої 

Харківської міської державної нотаріальної контори Ворвуль Ганну Геннадіївну 

за період з 01.01.2023 року до 31.08.2023 року у зв'язку зі скрутним матеріальним 

становищем, спричиненим тим що вона не здійснювала нотаріальної діяльності 

з березня 2022 року по 31 березня 2023 року та має чоловіка-інваліда (ІІІ група). 

заборгованість станом на 01.05.2023 рік – 3267,24 грн. 

 

звільнити від сплати членських внесків приватного нотаріуса Харківського 

міського нотаріального округу Журбу Олену Леонідівну за період з 01.01.2023 

року до 31.07.2023 року у зв'язку зі скрутним матеріальним становищем, 

спричиненим тим що віна не здійснювала нотаріальної діяльності з 23.02.2022 

року по 27.02.2023 року, а також має пошкоджене через військові дії особисте 

майно. 

заборгованість станом на 01.05.2023 рік – 5551,19 грн. 



 
 

 

звільнити від сплати членських внесків приватного нотаріуса Харківського 

міського нотаріального округу Задорожну Наталію Вікторівну, у зв'язку зі 

скрутним матеріальним становищем, спричиненим тим що вона не здійснювала 

нотаріальної діяльності з березня 2022 року і до кінця 2022 року, оскільки була 

змушена виїхати з міста, та має на утриманні дочку-інваліда (з діагнозами ДЦП 

та бронхіальна астма), яка потребує постійного нагляду та дорого-вартісних 

ліків, на період  з 01.01.2023 по 31.12.2023 року 

Заборгованість станом на 01.05.2023 рік – 7608,33 грн. 

 

звільнити від сплати членських внесків приватного нотаріуса Харківського 

міського нотаріального округу Євсєєву Ольгу Ігорівну на період з 01 січня 2023 

року по 30 червня 2023 року у зв’язку зі скрутним матеріальним становищем, 

викликаним неможливістю протягом довгого часу здійснювати нотаріальну 

діяльність через воєнний стан, знищенням приміщення офісу в наслідок бойових 

дій та облаштуванням нового робочого приміщення. 

Заборгованість станом на 01.05.2023 рік – 2798,83 грн. 

 

звільнити від сплати членських внесків державного нотаріуса П’ятої 

Харківської міської державної нотаріальної контори Степанець Олену Борисівну 

за період з 01.01.2023 року до 31.08.2023 року у зв'язку зі скрутним матеріальним 

становищем, спричиненим тим що вона не здійснювала нотаріальної діяльності 

з травня 2022 року по 14 грудня 2022 року, має на утриманні матір похилого віку 

та доньку, а також вимушена була робити за власні кошти частковий ремонт 

техніки та приміщення нотаріальної контори, яке постраждало через бойові дії. 

Заборгованість станом на 01.05.2023 рік – 2390,58 грн. 

 

звільнити від сплати членських внесків державного нотаріуса П’ятої 

Харківської міської державної нотаріальної контори Стрельникова Андрія 

Сергійовича за період з 01.01.2023 року до 31.05.2023 року у зв'язку зі скрутним 

матеріальним становищем, спричиненим тим що він не здійснював нотаріальної 

діяльності з травня 2022 року, з січня по березень 2023 року знаходився у 

відпустці без збереження заробітної плати, а також має на утриманні  малолітню 

дитину. 

Заборгованість станом на 01.05.2023 рік – 1166,62 грн. 

 

звільнити від сплати членських внесків державного нотаріуса П’ятої 

харківської міської державної нотаріальної контори Ахмад Аллу Петрівну за 

період з 01.01.2023 року до 31.08.2023 року у зв'язку зі скрутним матеріальним 

становищем та знаходженням на її утриманні матері похилого віку, яка потребує 

постійного лікування. 

Заборгованість станом на 01.05.2023 рік – 3280,28 грн. 
 

звільнити від сплати членських внесків державного нотаріуса П’ятої 

Харківської міської державної нотаріальної контори Кретову Ольгу 



 
 

Володимирівну за період з 01.01.2023 року до 31.08.2023 року у зв'язку зі 

скрутним матеріальним становищем, спричиненим тим, що вона не провадила 

нотаріальної діяльності з 1 травня 2022 року, значним погіршенням стану 

здоров’я, а також необхідністю проходження подальшого лікування. 

Заборгованість станом на 01.05.2023 рік – 2867,50 грн. 

 

звільнити від сплати членських внесків державного нотаріуса П’ятої 

Харківської міської державної нотаріальної контори Лакізу Інну Вадимівну за 

період з 01.01.2023 року до 31.08.2023 року у зв'язку зі скрутним матеріальним 

становищем та знаходженням на її утриманні малолітньої дитини. 

Заборгованість станом на 01.05.2023 рік – 3526,79 грн. 

 

звільнити від сплати членських внесків державного нотаріуса Першої 

Харківської міської державної нотаріальної контори Тиндик Ірину 

Володимирівну за період з 01.01.2023 року до 31.08.2023 року у зв'язку зі 

скрутним матеріальним становищем, спричиненим тим що вона не здійснювала 

нотаріальної діяльності з 24.02.2022 року, а також вимушена була після 

поновлення нотаріальної діяльності робити за власні кошти часткове  

відновлення та придбання техніки, а також ремонт приміщення нотаріальної 

контори, яке постраждало через бойові дії. 

Заборгованість станом на 01.05.2023 рік – 3296,20 грн. 

 

звільнити від сплати членських внесків державного нотаріуса Першої 

Харківської міської державної нотаріальної контори Грошеву Ольгу Юріївну за 

період з 01.01.2023 року до 31.08.2023 року у зв'язку зі скрутним матеріальним 

становищем, спричиненим тим що вона не здійснювала нотаріальної діяльності 

з 24.02.2022 року по 01.06.2022 року, а також вимушена була робити за власні 

кошти часткове відновлення та придбання техніки, а також ремонт приміщення 

нотаріальної контори, яке постраждало через бойові дії. 

Заборгованість станом на 01.05.2023 рік – 1796,20 грн. 

 

звільнити від сплати членських внесків завідувачку Першої Харківської 

міської державної нотаріальної контори Цуканову Олену Василівну за період з 

01.01.2023 року до 31.08.2023 року у зв'язку зі скрутним матеріальним 

становищем, спричиненим тим що вона не здійснювала нотаріальної діяльності 

з 24.02.2022 року по 03.10.2022, а також вимушена була після поновлення 

нотаріальної діяльності робити за власні кошти часткове відновлення та 

придбання техніки, а також ремонт приміщення нотаріальної контори, яке 

постраждало через бойові дії. Житловий будинок був зруйнований під час 

бойових дій. А також значно погіршився стан здоров’я, потребує постійного 

лікування. 

Заборгованість станом на 01.05.2023 рік – 1796,20 грн. 

 

звільнити від сплати членських внесків завідуючу Харківського обласного 

державного нотаріального архіву Остапенко Юлію Анатоліївну за період з 



 
 

01.01.2023 року до 31.12.2023 року у зв'язку зі скрутним матеріальним 

становищем, викликаним перебуванням архіву у простої з лютого по грудень 

2022 року, а також необхідністю проведення дороговартісного лікування (є 

інвалідом ІІ групи). 

Заборгованість станом на 01.05.2023 рік – відсутня. 

 

звільнити від сплати членських внесків державного нотаріуса Харківського 

обласного державного нотаріального архіву Походенко Валентину Іванівну за 

період з 01.01.2023 року до 30.09.2023 року у зв'язку зі скрутним матеріальним 

становищем, спричиненим тим, що вона не мала можливості працювати від 

початку воєнного стану до січня 2023 року, а також має на утриманні батьків  

непрацездатного віку. 

Заборгованість станом на 01.05.2023 рік – відсутня. 

 

звільнити від сплати членських внесків державного нотаріуса Шостої 

Харківської міської державної нотаріальної контори Теленкова Віктора 

Сергійовича за період з 01.01.2023 року до 31.12.2023 року, у зв'язку зі скрутним 

матеріальним становищем, спричиненим тим, що на його утриманні знаходиться 

неповнолітня дитина з інвалідністю, яка потребує постійного догляду та 

дороговартісного лікування. 

Заборгованість станом на 01.05.2023 рік – 3271,30. 

 

 у зв’язку з вагітністю та декретною відпусткою: 

- за поданням голови відділення НПУ в Житомирській області Заріцької 

Євгенії Олександрівни: 

 звільнити від сплати членських внесків приватного нотаріуса 

Житомирського районного нотаріального округу Серьожкіної Олени 

Миколаївни, у зв’язку з перебуванням у відпустці по догляду за дитиною до 

досягнення нею трирічного віку на період з 01.01.2023 р. по 31.03.2023 рік. 

Заборгованість станом на 01.05.2023 рік – 2 233,26 грн. 

 

- за поданням голови відділення НПУ в м. Києві Козаєвої Наталії Михайлівни: 

 звільнити від сплати членських внесків державного нотаріуса Дев’ятої 

київської державної нотаріальної контори Івасішина Сергія Володимировича, у 

зв’язку з відпусткою для догляду за дитиною до досягнення нею трирічного віку 

на період з 01.01.2023 по 31.12.2023 рік. 

Заборгованість станом на 01.05.2023 рік – 9616,67 грн. 

 

- за поданням голови відділення НПУ в Одеській області Левенець Тетяни 

Пилипівни: 

  звільнити від сплати членських внесків приватного нотаріуса Білгоро-

Дністровського районного нотаріального округу Одеської області Сминтину 

Ольгу Леонідівну за період з 01.01.2023 року по 31.12.2024 рік у зв’язку з 

відпусткою по вагітності, пологам та догляду за дитиною. 

Заборгованість станом на 01.05.2023 рік – 1799,48 грн.  



 
 

 

  у зв’язку з хворобою:  

за поданням голови відділення НПУ у Вінницькій області Суханової Тетяни 

Олександрівни: 

звільнити від сплати членських внесків завідувача Мурованокуриловецької 

районної державної нотаріальної контори Вінницької області Карасевича Олега 

Івановича, у зв’язку з хворобою за період з 01 січня 2023 року по 31 грудня 2023 

року. 

Заборгованість станом на 01.05.2023 рік – 1116,71 грн. 

 

звільнити від сплати членських внесків державного нотаріуса Третьої 

вінницької державної нотаріальної контори Вінницької області Ковальську 

Людмилу Вікторівну, у зв’язку з хворобою за період з 01 січня 2023 року по 31 

грудня 2023 року. 

Заборгованість станом на 01.05.2023 рік – 6,85 грн. 

 

звільнити від сплати членських внесків приватного нотаріуса Вінницького 

міського нотаріального округу Троян Аллу Степанівну, у зв’язку з хворобою за 

період з 01 січня 2023 року по 31 грудня 2023 року. 

Заборгованість станом на 01.05.2023 рік – відсутня. 

 

- за поданням голови відділення НПУ в Івано-Франківській області Кіцули 

Оксани Михайлівни:  

звільнити від сплати членських внесків державного нотаріуса Тисменицької 

державної нотаріальної контори Івано-Франківської області Колтун Стефанію 

Володимирівну на період з 01.01.2023 року по 31.12.2023 рік, в зв’язку з тим, що 

їй ампутували пальці на нозі внаслідок цукрового діабету. На даний час хвороба 

прогресує. В 2022 році перенесла операцію на серці. Крім того є інвалідом 3-ї 

групи з дитинства. Має постійні великі витрати на лікування. 

Заборгованість станом на 01.05.2023 рік – 296,45 грн. 

 

за поданням голови відділення НПУ в Запорізькій області Масловець 

Людмили Сергіївни: 

звільнити від сплати членських внесків приватного нотаріуса Запорізького 

міського нотаріального округу Запорізької області Ніколаєвську Людмилу 

Борисівну, через хворобу та коштовне лікування на період з 01 квітня по 31 

грудня 2023року. 

Заборгованість станом на 01.05.2023 рік – 1116,58 грн. 

 

за поданням голови відділення НПУ в Київській області Дерун Каріни 

Анатоліївни: 

звільнити від сплати членських внесків приватного нотаріуса Бучанського 

районного нотаріального округу Київської області Сподіна Ігора Леонідовича, у 

період з 01.06.2023 року по 31.12.2023 року, у зв’язку з захворюванням та 

проведенням оперативного втручання (артроскопія плечового суглоба). Після 



 
 

операції нотаріус перебував на лікарняному в період квітень-травень 2023 року. 

Надалі нотаріусу рекомендована реабілітація в період з червня по 31 липня 2023 

року. В серпні 2023 року запланована ще одна операція з подальшим 

реабілітаційним періодом. 

Заборгованість станом на 01.05.2023 рік – 2774,96 грн. 

 

- за поданням голови відділення НПУ в Одеській області Левенець Тетяни 

Пилипівни: 

звільнити від сплати членських внесків приватного нотаріуса Одеського 

міського нотаріального округу Полянського Віктора Миколайовича, у зв’язку з 

хворобою за період з 01 січня 2023 року по 31 грудня 2023 року. 

Заборгованість станом на 01.05.2023 рік – відсутня. 

 

- за поданням голови відділення НПУ в Сумській області Ворошиної Лариси 

Вікторівни: 

звільнити від сплати членських внесків приватного нотаріуса Охтирського 

районного нотаріального округу Сумської області Полулях В.В. у зв’язку з 

перебуванням в добровольчому батальйоні А-0986 Харківської області на час 

проходження служби в Територіальній обороні та отримання поранення, і 

потрібно пройти лікування в Полтавському військовому госпіталі, і на даний час 

немає можливості сплачувати членські внески з 01.01.2023 року по 31.12.2023 

рік. 

Заборгованість станом на 01.05.2023 рік – 1688,26 грн. 

 

за поданням голови відділення НПУ в Чернівецькій області Блауш Наталії 

Зіновіївни: 

звільнити від сплати членських внесків приватного нотаріуса Чернівецького 

районного нотаріального округу Троянську Марію Миколаївну, у зв’язку з 

тяжким онкологічним  захворюванням, перенесеною операцією, встановлення 2 

групи інвалідності,  та у зв’язку  з зупиненням нотаріальної діяльності, за період 

з 01 січня 2023 року до 31 грудня 2023 року. 

Заборгованість станом на 01.05.2023 рік – 4366,42 грн. 

 

 у зв’язку зі звільненням/припиненням нотаріальної діяльності:  

за поданням голови відділення НПУ у Волинській області Кузьміч Надії 

Володимирівни: 

припинити нарахування членських внесків завідувачку Ківерцівською 

державною нотаріальною конторою Волинської області Літвак Надію 

Володимирівну у зв’язку із звільненням з роботи та припиненням нотаріальної 

діяльності з 01.04.2023 року. 

Заборгованість станом на 01.05.2023 рік – 1658,37 грн. 

 

за поданням голови відділення НПУ в місті Києві Козаєвої Наталії 

Михайлівни: 



 
 

припинити нарахування членських внесків приватному нотаріусу Київського 

міського нотаріального округу Левашову О.Г. у зв’язку з припиненням 

нотаріальної діяльності з 20.09.2022 р.  

Заборгованість станом на 01.05.2023 рік – 2166,19 грн.  

 

припинити нарахування членських внесків приватному нотаріусу Київського 

міського нотаріального округу Ковальчуку М.В. у зв’язку з припиненням 

нотаріальної діяльності з 20.09.2022 р.  

Заборгованість станом на 01.05.2023 рік - 17210,66 грн.  

 

за поданням голови відділення НПУ в Сумській області Ворошиної Лариси 

Вікторівни: 

припинити нарахування членських внесків, у зв’язку із звільненням із 

займаних посад державних нотаріусів та припинення нотаріальної діяльності 

приватними нотаріусами Сумської області, щодо наступних осіб: 

Ануфрієв Олександр Володимирович, припинив діяльність з 23.01.2023 року 

– з 01.02.2023 року. 

Комендантова Олена Іванівна, звільнена 14.01.2023 року – з 01.01.2023 року 

Чернетченко Тетяна Миколаївна, звільнена 10.04.2023 року- з 01.04.2023 року 

 

 у зв’язку з сімейними обставинами:  

за поданням голови відділення НПУ в Одеській області Левенець Тетяни 

Пилипівни: 

звільнити від сплати членських внесків приватного нотаріуса Одеського 

міського нотаріального округу Горецьку Світлану Ігорівну, у зв’язку з 

зупиненням нотаріальної діяльності з 20.06.2022 року, на період з 01.01.2023 

року по 31.12. 2023 року. 

Заборгованість станом на 01.05.2023 рік – 6024,66 грн. 

 

 

 Списання безнадійної заборгованості зі сплати членських внесків по 

членським внескам осіб, які померли, припинили нотаріальну діяльність 

або звільнилися: 

- за поданням голови відділення НПУ в Тернопільській області Пивовара 

Валерія Анатолійовича: 

списати заборгованість зі сплати членських внесків приватного нотаріуса 

Тернопільського міського нотаріального округу Вовк Тетяни Василівни у зв’язку 

зі смертю 25.04.2023 року. 

Заборгованість станом на 01.05.2023 рік - 1933,00 грн. 

 

за поданням голови відділення НПУ в місті Києві Козаєвої Наталії 

Михайлівни: 

Списати нараховані членські внески за період 01.03.2022 по 31.12.2022 

приватному нотаріусу Київського міського нотаріального округу Соколову О.Є., 

з причини проходження військової служби з 01.03.2022 р.  



 
 

 Заборгованість станом на 01.05.2023 рік - 6488,52 грн. 

 

УХВАЛИЛИ:  звільнити від сплати членських внесків нотаріусів згідно 

списків на підставі подань голів відділень НПУ за період, зазначений у питанні  

6  порядку денного. 

Рішення прийнято одноголосно. 

 

7. Різне. 

7.1.  СЛУХАЛИ: Голову комісії Кирилюк О.Ю. про затвердження нового 

складу Комісії з питань співробітництва з органами державної влади та місцевого 

самоврядування.  

ВИСТУПИЛА: Кирилюк О.Ю. повідомила, що нею було направлено 

подання щодо затвердження нового складу Комісії з питань співробітництва з 

органами державної влади та місцевого самоврядування, яку вона очолює. 

  Член Комісії Голобородько Вікторія фактично вийшла зі складу Комісії   у 

зв’язку  із  припиненням своєї нотаріальної діяльності.  

Крім того,  Бадахов Юрій Назімович припинив свої повноваження як члена 

Комісії згідно поданої заяви про вихід зі складу Комісії.  

Також, в грудні 2022 року ми провели засідання Комісії, на якому 

підтвердили повноваження голови Комісії, обрали заступником Войтовського 

Валентина Сергійовича, і продовжили повноваження секретаря Комісії.  

На сьогодні, згідно поданої заяви до складу нашої Комісії має бажання ввійти 

Надія Володимирівна Кузьміч. 

Відповідно до вимог Статуту НПУ, прошу затвердити оновлений склад 

Комісії з питань співробітництва з органами державної влади та місцевого 

самоврядування згідно списку, та поновити інформацію на офіційному сайті 

НПУ: 

1.Кирилюк Олена Юріївна - голова  Комісії; 

2.Войтовський  Валентин Сергійович - заступник голови Комісії; 

3.Щербак Тетяна Володимирівна- секретар комісії; 

Члени Комісії: 

4.Бернацька Інна Михайлівна, 

5.Зєнікова Марина Сергіївна, 

6.Дунаєвська Світлана Миколаївна, 

7.Кузьміч Надія Володимирівна, 

8.Сейдалієв Денис Сейтмеметович, 

9.Павловська Олена Володимирівна, 

10.Пилипенко Юрій Пилипович, 

11.Петутіна Юлія Олександрівна. 

 

Прошу проголосувати. 

 

УХВАЛИЛИ: Затвердити оновлений склад Комісії з питань співробітництва 

з органами державної влади та місцевого самоврядування згідно списку, та 

поновити інформацію на офіційному сайті НПУ. 



 
 

Рішення прийнято одноголосно. 

 

7.2. СЛУХАЛИ: Голову відділення НПУ Козаєву Н.М. про подання голови 

відділення НПУ в м. Києві щодо деяких питань звільнення нотаріусів від сплати 

членських внесків під час воєнного стану. 

ВИСТУПИЛА: Козаєва Н.М. зазначила, що підстави для  зупинення 

нотаріальної діяльності визначені частинами другою і третьою  статті 291 Закону 

України “Про нотаріат” (далі – Закон), згідно яких приватний нотаріус вправі 

зупинити нотаріальну діяльність за власним бажанням на строк, що не 

перевищує двох місяців протягом календарного року, або на більший строк за 

наявності поважних причин (вагітність, догляд за дитиною, хвороба 

тощо), подавши до територіального органу Міністерства юстиції України 

відповідну заяву. 

Про зупинення нотаріальної діяльності на строк більше трьох днів приватний 

нотаріус зобов’язаний письмово повідомити відповідний територіальний орган 

Міністерства юстиції України із зазначенням причин та строку, протягом якого 

він не здійснюватиме нотаріальну діяльність, не пізніше ніж за один робочий 

день до дати зупинення. 

Указом Президента України від 24.02.2022 № 64 в Україні введено воєнний 

стан з 24 лютого 2022 року, строк дії якого продовжено наступними указами та 

відповідним рішенням Верховної Ради України.  

Станом на 01.04.2023 р. значна кількість нотаріусів України, в т.ч. і 

Київського міського нотаріального округу зупинили і не відновили свою 

нотаріальну діяльність у зв’язку з веденням активних бойових дій, а також 

тимчасовою окупацією внаслідок військової агресії рф.  

Таким чином, відсутність можливості доступу до приміщення (контори) 

приватного нотаріуса, що пов’язана з веденням активних бойових дій, а також 

тимчасовою окупацією внаслідок військової агресії  рф, виконання обов’язків у 

зв’язку з призовом на військову службу, перебування у територіальній обороні 

та інші причини, пов’язані з воєнним станом в Україні, є поважними причинами 

для зупинення приватної нотаріальної діяльності на підставі частини 

другої статті 291 Закону шляхом подання нотаріусом відповідної заяви. 

Однак, за наявності таких обставин нотаріусам, які зупинили свою 

нотаріальну діяльність з причини введення військового стану в Україні 

продовжується нарахування членських внесків, тоді як від нотаріусів надходять 

заяви про припинення нарахування внесків та списання сум заборгованості за 

внесками за відповідні періоди зупинення нотаріальної діяльності. 

Відділення змушене вимагати від нотаріусів надання підтверджуючих 

документів (копій заяв до органу юстиції, поштові квитанції її відправки тощо), 

готувати і направляти до НПУ відповідні подання, оскільки наказ про зупинення 

нотаріальної діяльності орган юстиції  не видає. Це призводить до значного 

зростання документообігу, працезатрат та бюрократичної тяганини.  

У зв’язку з цим, Відділення НПУ в м. Києві вносить пропозицію спростити 

механізм звільнення від сплати членських внесків нотаріусів України за підстави 



 
 

зупинення ними нотаріальної діяльності з причини воєнного стану та 

використовувати такий порядок: 

а) Відділення НПУ отримують від органу юстиції списки нотаріусів, які 

зупинили нотаріальну діяльність з причини воєнного стану за відповідні періоди, 

і направляють їх з відповідними поданнями про звільнення від сплати членських 

внесків на розгляд Раді НПУ; 

б) Рада НПУ розглядає такі подання і приймає рішення:  

- про визнання поважною причиною для звільнення від сплати членських 

внесків нотаріусів, які зупинили і не поновили свою нотаріальну діяльність з 

причини воєнного стану, згідно до списків відповідного органу юстиції, 

- про припинення нарахування внесків за відповідні періоди нотаріусам, 

зазначеним у списках органу юстиції, 

- про списання або перерахунок сум внесків, які були нараховані за періоди 

припинення нотаріальної діяльності відповідних нотаріусів із зазначеної 

причини. 

Також, на підставі існуючої практики НПУ щодо звільнення від сплати 

внесків під час воєнного стану, було б доцільним внести відповідні доповнення 

в цій частині до Положення про порядок  сплати членських внесків членами 

НПУ. 

ВИСТУПИЛИ:  члени Ради НПУ обговорили  пропозицію відділення НПУ в 

м. Києві  і прийняли її до відома, зазначивши, що  питання  про звільнення від 

сплати членських внесків нотаріусів України у разі зупинення ними нотаріальної 

діяльності на час воєнного стану розглядалося раніше. На сьогодні, членські 

внески не нараховуються нотаріусам, які  зупинили свою нотаріальну діяльність 

і не поновили її з причин воєнного стану. Суми коштів, які були нараховані таким 

нотаріусам за періоди зупинення нотаріальної діяльності підлягають 

перерахунку.  

 В подальшому, рішення  Ради НПУ про припинення нарахування членських 

внесків та/або звільнення цих нотаріусів від сплати членських внесків за 

відповідні періоди з причин воєнного стану можливо приймати на підставі 

подання голови відділення НПУ та долучених до нього списків таких нотаріусів 

згідно інформації органу юстиції. 

 

7.3. СЛУХАЛИ: Голову відділення НПУ Козаєву Н.М. про затвердження змін 

до штатного розпису Відділення НПУ в м. Києві  на 2023 року. 

ВИСТУПИЛА: Козаєва Н.М. доповіла  що правління відділення  НПУ в             

м. Києві прийняло рішення про необхідність підвищення розмірів посадових 

окладів працівникам, які забезпечують роботу відділення: бухгалтеру, помічнику 

голови та юристу у зв’язку зі значним підвищенням цін та вартості прожиткового 

мінімуму за останні три роки та погодило внесення  змін до штатного розпису на 

2023 рік. 

  Кошторис доходів та видатків відділення на 2023 рік не потребує змін. 

(додатки 1 та 2). 



 
 

 Після обговорення Козаєва Н.М. звернулася до членів Ради НПУ затвердити 

зміни до штатного розпису відділення НПУ в м. Києві на 2023 рік, погоджений 

правлінням відділення згідно протоколу правління № 72 від 05.04.2023 року.    

Затверджені зміни ввести в дію  з 25 травня 2023 року. 

 

УХВАЛИЛИ:  Затвердити зміни до штатного розпису відділення НПУ в м. 

Києві на 2023 рік, погоджений правлінням відділення згідно протоколу 

правління № 72 від 05.04.2023.    

Затверджені зміни ввести в дію  з 25 травня 2023 року. 

Відповідно до Положення про інформацію НПУ, затвердженого Радою НПУ 

15.02.2017 року інформація в додатках 1 та 2 не оприлюднюється у протоколі, а 

йде додатками  до цього протоколу. 

Рішення прийнято одноголосно. 

 

7.4 СЛУХАЛИ: Голову відділення НПУ  Кузьміч Н.В. про затвердження змін 

до кошторису та штатного розпису Відділення НПУ у Волинській області на 

2023.  

ВИСТУПИЛИ: Кузьміч Н.В. доповіла про те, що виникла необхідність 

прийняти на роботу помічника голови відділення та встановити  розмір 

посадового окладу- мінімальна заробітна плата. Хочеться, щоб така особа 

знаходилася на робочому місці у відділенні, могла відповідати нотаріусам на 

телефонні дзвінки, забезпечувала б роботу по анкетах та особових справах 

нотаріусів тощо.  

Правління відділення НПУ у Волинські області розглянуло це питання  і 

погодило введення до штатного розпису однієї одиниці - посади  помічника 

голови відділення та внесення відповідних змін до кошторису відділення НПУ у 

Волинські області на поточний рік.  

У зв’язку з цим, просить Раду НПУ затвердити штатний розпис та  зміни до 

Кошторису (додаток 1, 2). відділення НПУ Волинській області на 2023 рік, 

погоджений правлінням відділення згідно протоколу правління № 4  від 

26.04.2023 року. 

 Затверджені зміни ввести в дію  з 25 травня 2023 року.  

 

УХВАЛИЛИ: Затвердити штатний розпис та зміни до  Кошторису відділення 

НПУ Волинській області на 2023 рік, погоджений правлінням відділення згідно 

протоколу правління № 4  від 26.04.2023 року.    

Затверджені зміни ввести в дію  з 25 травня 2023 року. 

Відповідно до Положення про інформацію НПУ, затвердженого Радою НПУ 

15.02.2017 року інформація в додатках 1 та 2 не оприлюднюється у протоколі, а 

йде додатками  до цього протоколу. 

Рішення прийнято одноголосно. 

ВИСТУПИВ: Президент Марченко В.М. оголосив, що усі питання  порядку 

денного розглянуті. Порядок денний вичерпано. 

 

Засідання закрито о 17 год.00 хв. 



 
 

 

Головуючий                       /ПІДПИС/                      Володимир МАРЧЕНКО 

 

Секретар                            /ПІДПИС/                       Наталія КОЗАЄВА 


